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令和５年度 第２回見附市地域公共交通活性化協議会議事録（要旨） 

 

令和６年２月 26日（木） 

午後１時 30分～14時 45分 

見附市文化ホールアルカディア 小ホール 

 

文責：事務局（見附市都市環境課）佐藤 

 

【 会議出席者】 委員 15/21名 オブザーバー2/2名 事務局４/４名 

（委員） 

 見附市長（協議会 会長）：稲田 亮 

 長岡技術科学大学教授：佐野 可寸志 

 国土交通省北陸地方整備局長岡国道事務所計画課長：水口 直人 

 越後交通（株）栃尾営業所長：西子 嘉一 

 見附タクシー協議会副代表：鷲尾 正司 

国土交通省北陸運輸支局交通政策部交通企画課：新倉 孝礼 

新潟県交通政策局交通政策課長：齋藤 茂樹（代理：遠藤 光崇） 

見附警察署長：帆苅 学（代理：吉田 美香） 

社会福祉協議会会長：星野 隆 

新潟県交通運輸産業労働組合協議会副議長：名古屋 真一（代理：三浦正実） 

見附商工会副会長：坂田政元 

 新潟郵便局総務部副部長：小杉 美和 

ほのぼの田園地区協議会：髙橋 雅明(代理：武田透) 

コミュニティほっと新潟：山下 忠平 

見附市建設課長：吉原雅之 

（オブザーバー） 

  見附市教育総務課長：近藤 芳生 

  見附市健康福祉課長：小此鬼 明 

（事務局） 

 見附市都市環境課長：遠藤 拓央 

 見附市都市環境課長補佐：松原 司 

 見附市都市環境課：五十嵐 直人 

見附市都市環境課：佐藤 健太 

午後 1:30 

司会 

それでは定刻となりましたので、ただいまから、令和５年度第２回見附

市公共交通活性化協議会を開会いたします。 

新倉委員におかれましては、公共交通機関の関係で遅れるとの連絡をい

ただいておりますので、先にはじめさせていただきます。 
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はじめに協議会会長であります稲田市長より挨拶をいただきます。 

会長 

皆さん本日はお忙しい中令和５年度第2回見附市地域公共交通活性化協

議会にお集まりいただきまして誠にありがとうございます。また日頃より

見附市政、特に公共交通の関係につきましてご理解とご協力を賜りまして

この場を借りて厚く御礼申し上げます。これまで続いてきた新型コロナウ

イルスの影響も大分落ち着いてきました。昨年は５類となりましていろん

なイベントも再開されるようになりました。地域のイベントあるいは飲み

に出られるような機会も増えて地域経済も非常に動きだしてきたところで

はないかと思っております。その一方でコロナの影響もありまして、公共

交通運転手の確保が非常に難しくなっているという現状がございます。飲

食店様々な市民の皆さんからもタクシーが捕まらないといった声も聞かせ

ていただいている、特に夜とかといったところも中心に声を聞かせてもら

っている。そのような声も踏まえてこの年末年始に見附市としても何か手

を打てないかということの一手として、バスのルートにジャンボタクシー

を走らせるナイトコミタクを社会実験として走らさせていただきました。 

詳しい状況については、後ほど担当の方から説明があるかと思いますが、 

今後もいろいろな手を打っていかなければならない、そういった意味でこ

れから三月議会が始まりますが、来年度の予算案の中には、バスやタクシ

ーの運転手の確保の支援する観点から二種免許の取得を補助する予算を提

出させていただいたところです。全国的にも運転手不足が叫ばれている中

で、国もライドシェアの動きも出てきております。そういった中で、もと

もとの自家用有償旅客運送の制度の拡充の話ではありますけれども、見附

市もしっかり研究をしていかなければならないと思っており、自治体のラ

イドシェア研究会がございまして、見附市も参加させていただくこととさ

せていただきました。報道でも二十数自治体が先行して取り組むとされて

いますが、見附市はまだそこまで方向性が固まっておりません。一つのア

イデアとして勉強を続けていかなければと考えております。 

 夜間やコミュニティバスの走っていない地域の交通手段の確保という意

味で地域コミュニティの皆さんにはコミュニティワゴンも運行していただ

いておりますが、こちらもなかなか運転手がいないという声もきいていま

す。地域の交通手段は重要な課題と感じていますので、今後も見附に住み

続けたい、誰も取り残されないという観点からも試験に取り組んでいきた

いと考えております。 
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本日の協議会では、来年度の協議会事業と予算の案について審議頂きま

すが、審議内容に関わらず、出席されている皆様には活発な意見交換をお

願いできればと思っています。本日は、どうぞよろしくお願いいたします。 

司会 

ありがとうございました。 

続きまして、本日の資料の確認をお願いします。 

➢ 座席表 

➢ 次第 

➢ 資料１ 令和６年度の事業について（案） 

 別紙１ 令和６年度コミュニティバス時刻表（案） 

➢ 資料２ 令和６年度収支予算（案） 

➢ 資料３ 生活交通確保維持改善計画（案） 

➢ 資料４ ナイトコミタク事業報告 

➢ 資料５ ライドシェアについて 

以上、資料に不足はございませんでしょうか。 

なお、各委員のご紹介につきましては、座席表に代えさせていただきま

す。 

それでは議事に移りたいと思います。議長は、協議会規約第十二条第一

項に基づき、当協議会会長である見附市長よりお願いいたします。 

会長 

まず、規約第十二条第二項の規定によりまして、委員の過半数が出席し

ていることから、会議が成立していることを報告させていただきます。 

それでは次第３の議事に移りたいと思います。議事１「令和６年度の事

業（案）」について事務局の説明を求めます。 

事務局 事務局説明（資料１、別紙１～２） 

会長 

ただいまの説明について、ご質問等はございませんか。 

ご質問がないようですので、議事１「令和６年度の事業について」ご異

議がないものとして承認してよろしいでしょうか。 

ご異議が内容ですので、案の通り承認することに決定しました。 

続きまして議事２「令和６年度収支予算（案）」について事務局の説明を

求めます。 

事務局 事務局説明(資料２) 

 

ただいまの説明についてご質疑はございませんか。 

ご質問が内容ですので、議事２「令和６年度収支予算（案）」につきまし

て、案の通り承認することでご異議ございませんでしょうか。 

 ご異議がないようですので、案の通り承認することに決定しました。以

上で議事はすべて終了いたしました。円滑な議事進行にご協力いただき感

謝いたします。マイクを司会にお返しします。 
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司会 

ありがとうございました。 

続きまして次第４報告事項に移ります。資料３「生活交通確保維持改善

計画（案）」について事務局のほうから説明をさせていただきます。 

事務局 事務局説明（資料３） 

事務局 

ただいまの説明について、ご質問等はございませんか。 

ご質問がないようですので、報告事項「生活交通確保維持改善計画(案)」

につきまして、案の通り国に報告いたします。 

次に報告事項「ナイトコミタク事業報告」につきまして、事務局のほう

から説明をさせていただきます。 

事務局 事務局説明（資料４） 

佐野委員 今回のナイトコミタクでは予約制にはしなかったのか 

事務局 
今回は予約制をとってはいません。乗車定員が８名といったこともあり予

約できないから選択肢として選ばれなかった可能性もあるかと思います。 

司会 

他にご質問内容ですので、ナイトコミタクの事業報告について以上とさ

せていただきます。 

最後に共有として、資料５ライドシェアの資料を配布させていただきま

した。現在市の方で明確にライドシェアに対してアクションを起こすとい

ったことはございませんが、委員の皆様にも承知いただきたいということ

で配布をさせていただきました。 

事務局 事務局説明(資料５) 

司会 

以上でライドシェアについての共有を終わります。 

最後に会議全体を通じてご質疑等ございますでしょうか。 

ないようですので以上で、令和５年第２回見附市地域公共交通活性化協

議会を終了します。本日はお忙しい中ありがとうございました。 

午後 14:45 

 


